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LederLederLederLederLeder

Kjære venner

I foreningssammenheng har halve året
allerede gått. Foreninga har falt i dvale
og våkner ikke opp igjen før de mørke
høstkveldene igjen presser seg ubønn-
hørlig på. Sommeren er tiden for ferie
og kanskje reiser til plasser som slekta
har hatt tilknytning til. Mange av de
artigste opplevelsene som slektsforsker
har jeg hatt nettopp om sommeren da
bortgjemte husmannsplasser og mose-
grodde gravstøtter har manet til etter-
tanke om hva vi egentlig driver med.
Ofte blir det mye data, teknikk og
dokumenter. Så mye at vi kanskje
glemmer litt at det er menneskers livs-
historie og vår egen fortid vi graver oss
ned i. Alt blir så mye mer levende når
man står på en gjengrodd plass i skog-
en der steinmuren til huset ennå vises.

Vi avsluttet før sommeren med en
interessant omvisning i og omkring
Nidarosdomen. Uheldigvis kolliderte
arrangementet med Norges åpnings-
kamp i fotball EM. De få som kom fikk
en uforglemmelig tur i deler av dom-
kirken som få har vært i. Rent andektige
ble vi da vi sto samlet rundt Thomas
Angels og hans families støvete kister
nede i de avlåste gravkamrene. Igjen et
øyeblikk til ettertanke. For at flere skal
få oppleve dette vil vi nok gjenta dette
arrangementet senere.

Styret har også avholdt sitt årlige seminar
på Bakken gård i Budalen. For kultur-
sjefen i Midtre Gauldal, bygdeboks-
kommiteen i Budalen samt en potensiell

forfatter presenterte vi hva vi har utført
i Budalsprosjektet. Så langt synes det
som vi har lyktes godt i arbeidet.
Oppdragsgiverne uttrykte stor tilfreds-
het. Prosjektet har gitt foreningen
klingende mynt i kassen. Det er derfor
å håpe på at vi i fremtiden kan få flere
slike prosjekter.

Styret har også diskutert hvordan
foreningen kan bli bedre med et større
tilbud også til de som bor et stykke
utenfor Trondheim. Internett vil være et
viktig redskap i den forbindelse. En
kartlegging som styret har gjort viser at
mer enn 70% av medlemmene våre er
tilknyttet Internett. Dette er gledelig
høyt, og styrker oss i oppfatningen om
at bruken av dette mediet vil måtte stå
helt sentralt. Vi ser derfor frem til den
nye WEB-serveren som DIS Norge vil
anskaffe og som vil gi større plass og
bedre tjenestetilbud til lokallagene. DIS
Sør-Trøndelag er et av få lokallag som
har signalisert konkrete ønsker mht.
denne serveren og dermed kan påvirke
anskaffelsesprosessen. Vi tar det som
et tegn på at vi ligger i tet når det
gjelder aktiv bruk av Internett.

Høstprogrammet tror vi blir interessant.
Vi tar opp en rekke aktuelle temaer
som ”hvordan finne slektninger i
Amerika”, ”hvordan lage en slektsbok”,
”om matrikler og skyld” og ”hva kan vi
lese av skiftene” for å nevne noe. Inntil
da:

Ha en riktig god sommer alle sammen!

Arne Ljones
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Kontorreglement
fra

år 1887
1. Personalet fyller hver dag lampene, pusser lampeglassene og

klipper vekene samt vasker vinduene en gang i uken.

2. Hver kontorist har å påse at der forefinnes ved, kull og vann i
samtlige lokaler.

3. Pennespissene kan tilskjæres efter behag, men funksjonærene
tilholdes under enhver omstendighet å holde dem i god orden.

4. Mannlige funksjonærer kan ta en ukentlig friaften til
selskapelighet
- to om de går regelmessig i kirken.

5. Efter dagens 13 arbeidstimer henstilles der til funksjonærene å
benytte fritiden til lesning av Bibelen og andre gode bøker.

6. Der tilholdes de ansatte jevnlig å legge en del av sin gasje til side,
så de i sin alderdom ikke skal ligge samfunnet til byrde.

7. Funksjonærer som røker spanske sigarer, nyter spirituosa, vanker
på varieteer og bevertninger samt lar seg barbere i barbersalong -
gir de foresatte grunn til å dra deres ærlighet og rettskaffenhet
alvorlig i tvil.

8. En funksjonær som har arbeidet pålitelig og feilfritt i firmaets
tjeneste i 5 år, kan få en lønnsforhøyelse på 35 øre dagen - dersom
driften tillater det.
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Referater fra medlemsmøterReferater fra medlemsmøterReferater fra medlemsmøterReferater fra medlemsmøterReferater fra medlemsmøter

Medlemsmøte nr.: 4/00:  6. april 2000

Sted: Rostenhallen

Tema: Navnebruk og slektsnavns-
registrering / GEDCOM

Arne Ljones ønsket de frammøtte
velkommen og startet selv møtet med
temadel nummer to, da videokanonen
ikke var ankommet ved oppstart.

Datadelen, som denne gangen var viet
til GEDCOM-formatet, er mildest talt
ikke helt enkel å takle. Det er mange
felt å fylle ut og programvare-
produsentene har av og til tatt seg små
friheter med hensyn til standarden.

Navnet GEDCOM står for
GEnealogical Data COMmunication.
Den siste versionen er 5.5 fra 1996.
Formatet ble utviklet av Siste Dagers
Hellige kirken, med kommunikasjon
mellom slektsforskerprogram for øye.
Det kan også overføre data mellom
bearbeidingsprogam så som grafikk-
program, internettprogram m.m.

Du får også bruk for det hvis du skal
sende data til DiS-TREFF. Det må
bemerkes at slektsprogrammene lager
GEDCOM filer automatisk. Først ved
overføring mellom ikkekompatible
versioner av programvare o.l. er det
snakk om å lage eller justere filer selv.
Har du bruk for mer spesifikk
informasjon om GEDCOM, bør du
søke på Internett, spesielt på sidene til
Siste Dagers Hellige kirken.

Dette er tungt stoff, men uhyre viktig
den dagen trenger det (som alt annet!),
slik at det ble en kjærkommen kaffesup
og vafler mens videokanonen ble rigget
opp.

Einar Aasprong tok over med sitt
navnetema etter kaffen.
Dette viste seg å bli så omfattende, at
registreringsdelen blir tatt opp senere.
Det inneholdt også mange og lange
lister med navn, slik at det umulig å gi
noe helhetlig referat fra. Derfor blir det
lagt ut på DiS Sør-Trøndelags
hjemmesider i bearbeidet form, så du
finner det der.

Eirik Strøm
ref.
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Medlemsmøte nr.: 5/00:  4. mai 2000

Sted: Rostenhallen

Tema: Arbeiderbevegelsens Historie-
lag/ Sikkerhetskopiering
(Back-Up)

Dagens slektstema var egentlig annonsert
under tittelen Arbeiderbevegelsens
Arkiv og Bibliotek. Imidlertid var
arkivar Kjell Skarholt på reisefot den 4.
mai, så det falt seg naturlig å spørre
om noen fra historielaget var villige til å
stille opp. Skarholt presiserer at han er
å treffe på Statsarkivets avdeling på
Dora; tirsdager og onsdager. Han kan
også nås over telefon 73 88 46 76/ 906
29 247.

Møtet ble startet ved at Arne Ljones
ønsket  de frammøte velkommen. Han
kom naturlig nok inn på dagens virus -
I love You. Vi fikk høre om hvordan
dette hadde spredd seg og hvor
destruktivt det var.

Etter dette var det tid for presentasjon
av lederen for Arbeiderbevegelsens
Historielag, Arnulf Nordgård, som
skulle presentere laget «sitt» for oss.
Han åpnet med å takke for invitasjonen
og sa han var glad for å få muligheten
til å skape blest om laget.
Det ble startet i 1991, med legendariske
Eigil Gullvåg som første leder.
Formålet var å spre opplysning om
Arbeiderbevegelsen i Trondheim og
omland.

Referat fra medlemsmøter  -  forts.Referat fra medlemsmøter  -  forts.Referat fra medlemsmøter  -  forts.Referat fra medlemsmøter  -  forts.Referat fra medlemsmøter  -  forts.

De har gitt ut åtte årbøker og den
niende er under arbeid. Disse selges til
medlemmer/ andre for kr. 100-/ 150,-.
I samarbeide med Olav Gjærevolds
datter, er hans erindringer kommet ut i
bokform. Opplaget på åtte hundrede er
utsolgt, men det er under overveielse å
trykke opp et nytt.
Er du interessert så ta kontakt med
Arbeiderbevegelsens Historielag. De
har kontor i Folkets Hus, med
kontortid nå og da. Altså ingen fast tid.

På spørsmål om Arbeiderbevegelsens
Arkiv og Bibliotek, så svarte Nordgård
at det vesentligste er fagforenings-
arkiver, men masse billedmateriale er
der. Han poengterte også at takhøyden
er stor der, så det aller meste av det
som finnes skulle være tilgjengelig for
alle. I det han takket for seg, leverte
han årbøkene for 1995 og 1999 som
gave til DiS Sør Trøndelag.

Arne Ljones tok over ordet etterpå for
å gi en redegjørelse om Landsmøte-
vedtak som griper inn i vår økonomiske
hverdag. Dette har med overgangen til
rene distrikts/ lokallag å gjøre, hvor
direktemedlemmene faller bort. Får vi
ikke en medlemsmasse som
kompenserer for tapt medlems-
kontingent, så synker foreningens inn-
tekt med ca. 10.000,- kroner.

Fortsettelse neste side
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Referat fra medlemsmøter  -  forts.Referat fra medlemsmøter  -  forts.Referat fra medlemsmøter  -  forts.Referat fra medlemsmøter  -  forts.Referat fra medlemsmøter  -  forts.

Han tar også en kort presentasjon av
den nye lederen i DiS Norge.
Det sendes rundt en liste hvor de
tilstedeværende blir oppfordret til å
skrive på sin e-post adresse og om de
er villige til å motta ROTA i elektronisk
form. Det viser seg at over femti
prosent er for dette, noe som vil bli
nødvendig om kapitaltilgangen blir
mindre.
Han varsler også om styrets planlagte
ringerunde til medlemmene, for å få
oversikt over e-post adressene.

Einar Aasprong redegjorde for opp-
starten til brukergruppa for TMG, som
hadde sitt første møte dagen før.
De var syv stykker og satser på å
møtes en gang i måneden. De står
fristilt fra DiS Sør Trøndelag og vil
annonsere/ referere gjennom postlister
og DiS-møter.

Finn Guttvik orienterte om bruker-
gruppa for BrothersKeeper, som har
hatt fire møter på Maritimtsenter i løpet
av vinteren. Nye møter vil bli annonsert
i ROTA.

Etter kaffen tok Øyvind By over for å
fortelle om sikkerhetskopiering eller
back-up, som det heter på nynorsk.
Det ble redegjort for brenning av CD
plater kontra bruk av diskett. Det ble
diskutert pris og størrelse og konklu-
sjonen var at disketten er død. Det
finnes også tapekassetter med
magnetiske bånd, men disse er ikke
økonomisk lønnsom.
Det ble anbefalt å bruke en diskett kun
fire til fem ganger. Ta ukentlige back-
up; helst flere.
Til slutt ble det demonstrert fil-
komprimering med WinZip, med
videokanon, og overføring av disse til
diskett.

Det hele var instruktivt og noe å ta med
seg for enhver. Det var gledelig mange
som besøkte møtet, det er tross alt
mai, og de fleste ble til slutt.

Eirik Strøm
ref.
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Referat fra medlemsmøter  -  forts.Referat fra medlemsmøter  -  forts.Referat fra medlemsmøter  -  forts.Referat fra medlemsmøter  -  forts.Referat fra medlemsmøter  -  forts.

Sted: Nidarosdomen

Tema: Vandring i Nidarosdomen

Tirsdag 13. juni var det tid for årets
sommervandring. I fjor gikk turen til
Bymarka og plassen Onsøyhagen. I år
er det jo milleniumsfeiring, så en bedre
plass enn Nidarosdomen kunne vel
ikke årets vandring legges til. Det kan
selvfølgelig settes spørsmålstegn ved-
rørende fastsettelse av dato for evene-
mentet (det kolliderte med en viss
fotballkamp!), men i slike tilfeller må
man prioritere.

Vi hadde vært så heldig å få en av landets
to pilegrimsprester; Arne Bakken til å
være vår cicerone i et par solrike aften-
timer. Det var satt samling kl.18.30 ved
Vestfronten og med glede kunne vi
konstatere at seksten personer hadde
prioritert rett.

Arne prest startet turen med å fortelle
om en del av de forskjellige statuene i
Vestfronten. Var du klar over at “Kaffe
Lars” var der? Etter en berikende start
med navneprat og anekdoter, gikk turen
mot Erkebispegården og Bispegata 3.
Ja, alle er vel klar over at det er en
matrikkelført eiendom/gravsted. Neivel,
det var det ingen av oss som var klar
over heller. Ei heller at salige herr Thams
var “brænt i Stocholm” og ført hjem i
urne. Slik markerte man byens første
kremasjon for over hundrede år siden.

Da det ble ledig inne i kirken, gikk vi
inn for å få med oss de siste solstrålene
gjenom “Rosevinduet”. Inne ble fortalt
om de forskjellige gravene under kirke-
gulvet, før vi gikk inn i det som før ble
benevnt som “Mariakapellet”. Det
mener man nå var kanikkenes sal.
Vi kom lite opp i høyden. Et kapell
over inngangen og et over før nevnte
kanikkesal var det som tiden strakk til.
Tårnet og parapeten får vente til neste
anledning.

Deretter var det tid for det underjordiske.
Først var vi i gravsteinssamlingen.
Denne er åpen til daglig, så den kan
besøkes. Der det ikke var åpent til vanlig,
var i de kryptene hvor sarkofagene står.
Her var vi på besøk hos salig Thomas
Angell og det man antar er graven til
Erling Skakke.
Gravstedet som er et av de tre som er
utpekt som Hellig Olavs grav, ble også
besøkt. Her lå det blomster som alltid,
lagt dit av ukjente personer.

Det ble etter hvert tid for å avslutte
seansen, det skulle være korøvelse og
vi passet ikke inn der.
Vi tok samling ute på plassen hvor
Arne leder kunne overrekke en vel-
fortjent takk til Arne prest.
Håper at dette kan gjøres om igjen,
men ut ifra erfaringen som ble gjort,
med et begrenset antall deltakere.

Eirik Strøm
ref.

Medlemsmøte nr.: 6/00:  13. juni 2000
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Ny distribusjonsordning for RotaNy distribusjonsordning for RotaNy distribusjonsordning for RotaNy distribusjonsordning for RotaNy distribusjonsordning for Rota

I 1999 utgjorde kostnadene for trykking,
kopiering og utsending av ROTA nær
45% av samlede driftskostnader for
DIS Sør-Trøndelag. En vesentlig del av
disse kostnadene er porto. Fra neste år
vil disse kostnadene stige kraftig som
følge av årsmøtevedtaket i DIS. Fra da
av vil alle medlemmer måtte velge et
lokallag som de ønsker tilknytning til,
og vil derigjennom være berettiget til å
motta lokallagets tjenester. For oss vil
dette kunne bety minst 100 nye med-
lemmer uten at inntektene våre øker
med en eneste krone, snarere tvert imot.
Utsendelse av ROTA vil da kunne
legge beslag på godt over halvparten
av budsjettet vårt.

For å møte denne utfordringen har
styret iverksatt tiltak for å redusere
kostnadene. Et naturlig tiltak i den
forbindelse har vært å se på muligheten
for elektronisk utsendelse av ROTA.
Et slikt tiltak vil ikke være unaturlig i og
med at en stor del av oss er vant med å
benytte PC/Mac og kan ta imot e-mail
via Internett. Dersom ROTA kan
sendes som vedlegg til mail til 70% av
medlemmene, kan vi bare i porto spare
nær 5000 kroner pr. år. I tillegg
kommer besparelser til trykking og
kopiering. Foruten kostnadsbesparelse
ligger det også en voldsom forenkling i
prosessen med å få ut et nytt nummer.

I løpet av noen uker i juni foretok
styret en ringerunde til samtlige
medlemmer. Hensikten var dels å
innhente opplysninger om Internet-

Fortsettelse neste side

tilknytning, oppdatere e-mail adresser
samt spørre om de kunne tenke seg å
motta ROTA elektronisk.

Kartleggingen viste at om lag 80-85 %
av medlemmene våre har Internett og
e-mail. Det høye tallet var en gledelig
overraskelse. Det innebærer at vi langt
på vei kan nå personlig ut til alle med-
lemmene via Internett, og at vi mer
aktivt bør benytte oss av denne mulig-
heten. Figuren nedenfor viser at 59%
benytter Telenor/online, 17% telia/c2i-
net, 22% har Internet-adressen knyttet
til jobben mens 2% har annen tilknytning
(sensewave, hotmail, netcom etc).
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Ny distribusjonsordning for Rota  -  forts.Ny distribusjonsordning for Rota  -  forts.Ny distribusjonsordning for Rota  -  forts.Ny distribusjonsordning for Rota  -  forts.Ny distribusjonsordning for Rota  -  forts.

Telenors sterke posisjon kan vel delvis
ha sammenheng med den tidligere
rabattordningen på Internett gjennom
DIS-medlemskapet.

Kartleggingen viste videre at det er stor
interesse for å få ROTA på mail. 70%
av alle medlemmene våre ønsker det.
Begrunnelsen for det kan være flere.
De fleste syns det er like enkelt å skrive
ut ROTA på egen skriver som å få den
ferdig trykket. Mange har fargeskriver
hjemme eller på jobben, og får dermed
betydelig bedre kvalitet på bladet enn
det som vi klarer i den trykkede ut-
gaven (bilder i bladet er egentlig i
farger). Dessuten vil de som mottar
bladet elektronisk få det flere dager før
de andre.

Det har hele tiden vært tanken at den
nye ordningen skal være forsøksvis og
frivillig. De som ønsker å fortsette med
ordningen med å få ROTA i post-
kassen skal inntil videre få det. På sikt
vil det imidlertid bli arbeidet med full
overgang til elektronisk utsendelse.

I vår ringerunde var det en del med-
lemmer vi dessverre ikke klarte å
komme i kontakt med. Disse ønsker vi
benytter seg av det vedlagte svar-
skjemaet i bladet, og melder fra om de
kan tenke seg å være med på den nye
distribusjonsordningen.

E-mail adressene som vi får inn vil
også bli benyttet i en distribusjonsliste
der styret bl.annet vil annonsere møter
og arrangementer samt komme med
andre tips og nyheter.

Ordningen med elektronisk distribusjon
vil bli iverksatt fra og med dette
nummeret (kommer både elektronisk
og pr. post). Neste nummer vil kun bli
distribuert elektronisk til de som har
ønsket det. Bladet vil bli sendt i såkalt
pdf-format. Dette formatet krever en
egen leser som heter Acrobat. Mange
har nok allerede installert denne da
ROTA på våre hjemmesider legges ut i
pdf-formatet. For de som ikke har
leseren installert vil det finnes en lenke
på DIS Sør-Trøndelags hjemmesider
på Internet
http://www.disnorge.no/sortrond
hvor programmet kan lastes ned.

Lykke til med den nye ordningen, og
takk til alle som foreløpig har akseptert
å benytte seg av den.

Arne Ljones

NB!
Svarslippen finner du på side 21
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Nytt ekstraksjonsprogram .....Nytt ekstraksjonsprogram .....Nytt ekstraksjonsprogram .....Nytt ekstraksjonsprogram .....Nytt ekstraksjonsprogram .....

Velkommen til test av nytt ekstrak-
sjonsprogram for DIStreff-basen,
GEDtreff !!

Fredag, 26 mai 2000, sendte Alf
Christophersen i DiS-Norge ut en e-
post med tittellinjen over. Her inviterte
Alf medlemmene til å bidra med slekts-
data for å teste ut det nye grensesnittet
til DiStreff databasen; GEDtreff.

GEDtreff som står for «GEDcom til
disTREFF ekstraksjon og test» skal
erstatte programvaren som til nå har
vært benyttet for ekstraksjon av data til
DIStreff-databasen. «Den gamle
programvaren var beheftet med en del
mangler og svakheter, bl.a. ikke plass
til alle soknenavn i Norge, dårlig
gjenkjenning av soknenavn der hvor
soknenavnet finnes i flere fylker etc-»

Med GEDtreff tas det også vare på
familierelasjoner slik at det, for de som
selv har bidratt med opplysninger, vil
bli mulig å «klatre» i slektstrærne.

Selv sendte jeg inn mitt bidrag til Alf
og den 21 juni kom tilbakemelding med
resultatet av sammenligningen av mine
data med DiStreff databasen. Videre
var det oppgitt en adresse til en
nettside der man har anledning til å
klatre i de slektstrærne andre frivillige
har sendt inn.

De av dere som tidligere har sendt inn
bidrag til DiStreff vil være kjent med at
man får en tilbakemelding om treff med
andres data. Disse treffene rangeres fra
3 til 6 alt etter hvor mange opplysninger
som stemmer overens. Med GEDtreff
er det innført to nye nivåer:

«Har du levert lenket materiale kan
man få to nye nivåer med treff. 7-treff
får man hvis fornavn, etternavn,
stedsnavn og et av årstallene stemmer
overens og datasettet man får tilslag
mot inneholder lenker til annet
materiale. Nivå 8 er tilsvarende, men
begge angitte årstall stemmer overens.

Tilslag på 7 og 8 nivå er data som er
lurt å følge opp videre ved innlogging
i DIStreff-basen. Ved hjelp av utlevert
medlemsbrukernavn og passord kan
du så logge deg inn på DIStreff-data-
basen på vår hjemmeside og søke opp
navnet som du har fått tilslag på, og
aktivere lenken “Familie” som gjør at
du da kan få opp familiesituasjonen
rundt vedkommende, med ved-
kommende som proband. Stemmer da
ekteskapet har du fått en treff. « (Alf
Christophersen)

Selv fikk jeg 78 treff på nivå 8 og 271
treff på nivå 7.

Fortsettelse neste side
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Nytt ekstraksjonsprogram ... - forts.Nytt ekstraksjonsprogram ... - forts.Nytt ekstraksjonsprogram ... - forts.Nytt ekstraksjonsprogram ... - forts.Nytt ekstraksjonsprogram ... - forts.

Eksempel fra en av resultatfilene.

5 Bjørnerås\Gjertrud Rissa/ST f1658 I74212 B
5 Børsa/ST Ols.\Johan f1851 I30120 FB
7 Foss\Anna Stjørna/ST f1890 I39874 F
7 Foss\Christopher Rissa/ST 1801-d1801 I19037 B
4 Foss\Christopher Rissa/ST f1791 I19419 F
7 Foss\Klaus Stjørna/ST f1883 I39871 F

Det er i forbindelse med disse opplysningene selvsagt oppgitt navn, adresse,
telefon og e-post adresse til den som man  har samsvarende opplysninger med.

Jeg logget på forsøks databasen og tastet inn “Foss” og “Sør-Trøndelag”.

Dette ga så mye som 217 treff. Under er vist et utsnitt av tabellen:

Nummeret til slutt er medlemsnummeret og ettersom 7221 er mitt eget, valgte jeg
å trykke på Familie i raden for Anna Foss, registrert av medlem nr. 3535.

Fortsettelse neste side
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Nytt ekstraksjonsprogram ... - forts.Nytt ekstraksjonsprogram ... - forts.Nytt ekstraksjonsprogram ... - forts.Nytt ekstraksjonsprogram ... - forts.Nytt ekstraksjonsprogram ... - forts.

Dette utsnittet av skjermen viser den samme Anna Olsdatter Foss som jeg har
registrert. Tilsynelatende er hun registrert uten kjent mor, men dette er ikke
tilfellet. Av ukjent grunn er feltet for mor så langt alltid tomt, men basen er akkurat
sluppet for testing og det går nok ikke lang tid før Alf har rettet på dette? Klatrer
vi til Annas far finner vi hans kone, Annas mor:

Anna ramlet dessverre utenfor billedutsnittet her, sammen med flere andre søsken,
men slik kan vi altså bla oss videre. Nytt er det også at vi kan finne Anna ved å
søke på Olsdatter forkortet “Ols.” eller “Foss” som etternavn dersom hun er
registrert som Anna Olsdatter Foss.

Fortsettelse neste side
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Nytt ekstraksjonsprogram ... - forts.Nytt ekstraksjonsprogram ... - forts.Nytt ekstraksjonsprogram ... - forts.Nytt ekstraksjonsprogram ... - forts.Nytt ekstraksjonsprogram ... - forts.

Fremdeles gjennstår det nok en god
del arbeid , men Alf regner med å
«slippe løs» basen rundt midten av juli.
Da vil DiStreff fadderne forhåpentligvis
ha mottatt den  nye programvaren og
nettadressen vil bli offentliggjort.

Til slutt, for å drive litt egenreklame,
viser jeg et utdrag av en annen av de
mange filene som følger med tilbake-
meldingen når man sender inn bidrag til
DiStreff.

 - Stjørna, Sør-Trøndelag, Norge 786
 - Kristiansund, Møre Og Romsdal, Norge 141
 - Øyer, Oppland, Norge 120
 - Røttingsnes, Tingvoll, Møre Og Romsdal, Norge 54
 - Nestua, Åsprong, Tingvoll, Møre Og Romsdal, Norge 48
 - Bjugn, Sør-Trøndelag, Norge 44
 - Rissa, Sør-Trøndelag, Norge 43
 - Lunke, Øyer, Oppland, Norge 39
 - Alstadsæter, Norddal, Møre Og Romsdal, Norge 35
 - Trondheim, Sør-Trøndelag, Norge 35
 - Jevne, Øyer, Oppland, Norge 33

Dette er en del av tilbakemeldingen av
hvilke steder som er gjenkjent i
materialet. I tabellen over har jeg slettet
de fleste kolonnene og sortert
materialet etter antall forekomster.
Mange slektsprogram er i stand til å gi
tilsvarende oversikter, men for dem
som ikke har denne muligheten er dette
en anledning til å finne ut hvor mye
data man har registrert fra forskjellige

områder. Merk at oversikten gjenngitt
her ikke skiller mellom steder med
forskjellig detaljenivå. De tre første er
sogn/kommuner, hvor jeg selv ikke har
registrert mer detaljerte opplysninger.
Nummer 4 er et gårdsbruk, 5 et under-
bruk, mens 6 og 7 igjen er sogn /
kommuner.

Einar

Brukergruppe for TMG -Brukergruppe for TMG -Brukergruppe for TMG -Brukergruppe for TMG -Brukergruppe for TMG -

VEL MØTT!

Einar Aasprong
E-post: aasprong@chembio.ntnu.no
Tlf.: 7350 9827 (kveld)

7359 0662 (dagtid)

fortsettelse fra side 16

Håper jeg mottar mange bidrag.

aasprong@chembio.ntnu.no

Einar Aasprong
Weidemannsveien 1
7014 Trondheim

Trenger du hjelp ...Trenger du hjelp ...Trenger du hjelp ...Trenger du hjelp ...Trenger du hjelp ...
fortsettelse fra side 21



15 Rota nr. 3/2000

Brukergruppe for Brother’s KeeperBrukergruppe for Brother’s KeeperBrukergruppe for Brother’s KeeperBrukergruppe for Brother’s KeeperBrukergruppe for Brother’s Keeper

I vår har brukergruppen
gjennomført fire møter
med opplæring og
drøfting av erfaringer
med bruk av Brothers

Keeper. Interessen for å delta i møtene
har vært stor, og vi vil til høsten invitere
til nye møter.  Informasjon om møter
vil bli sendt i brev eller e-mail. Første
møte blir trolig i midten av september.

John Steed arbeider med en hoved-
oppdatering av  Brothers Keeper, og
den blir klar i løpet av høsten. Iflg.
melding fra Otto Jørgensen vil versjon
6.0 vil være tilgjengelig på CD og de
som har kjøpt fullversjon av BK  5.2G
etter 1mai 2000 vil få tilsendt vil få til-
sendt CD med versjon 6.0 gratis når
den er ferdig. Prisen for CD til andre
brukere som oppdaterer til 6.0 har ikke
blitt fastsatt enda, men vil sannsynlig-
vis komme på ca. 15 USD. Når versjon
6.0 er ferdig, vil det bli bekjentgjort på
hjemmesiden på Internett og nåværende
bruker vil bli orientert pr. post om når
den er klar for skipning.

Det er mange av oss som er spent på
hvordan den nye BK vil bli, og vi håper
at en del av det som er savnet kommer
med. Iflg. Otto Jørgensen vil det bl.a.
bli følgende nytt

• ny filstruktur som tillater flere og
større felter. Alle data som  du har
registrert i versjon 5.2 vil bli over-
ført til versjon 6.0.

• BK versjon 6.0 vil kreve Windows
95 eller nyere.

• Brukere som har Windows 3.1 kan
fortsette å bruke BK 5.2, som også
vil bli støttet.

• Lengre felter - de fleste feltene vil
bli lengre tilpasset lengre navn, etc.

• Flere felt -  versjon 6.0 kan du regi-
strere over 100 forskjellige hendel-
ser og ha flere registreringer for
samme hendelse

• Flere slektsforhold – du kan regi-
strere minst 100 ekteskap/parforhold
pr. person og minst 75 barn for
hvert ekteskap/parforhold.

• Bedre kilder - kan du ha en kilde i
fri størrelse og du kan registrere
flere kilder for hver hendelse.

• Lengre fil-navn -  lengden på fil-
navn i samsvar med det som støttes
av Windows 95 og nyere systemer.

• Flere bilder -  inntill 999 bilder pr.
person og også knytte opp  bilder
til ekteskap.

• Mer fritekst -  fritekst eller inntill
999 fritekstfiler pr. person

• Flere personer -  du kan  registrere
10 million mennesker.

Er du interessert i å delta i brukergruppen
ta kontakt med  en av undertegnede
enten pr. mail eller i telefon:

Idar Kaare Loe
E-post: ikloe@online.no
Tlf.: 7284 6338

Finn Guttvik
E-post: guttvik@online.no
Tlf.: 7258 1820
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Brukergruppe for TMGBrukergruppe for TMGBrukergruppe for TMGBrukergruppe for TMGBrukergruppe for TMG

DiS Sør-Trøndelag har en målsetning
om å ha aktive brukergrupper for de
mest benyttede slektsprogrammene.
Ansvaret for å dra i gang nye bruker-
grupper der disse ikke eksisterte ble
tidlig delegert av leder Arne Ljones.
TMG tilfallt undertegnede og lykken
ville det slik at en annen TMG-bruker,
Roger Sollie, kontaktet meg i samme
ærend. Dermed var vi to til å dra igang
gruppa.

I Sør-Trøndelag har, etter omtalen å
dømme, brukergruppa til Brothers
Keeper vært i en særstilling hva aktivitets-
nivå og oppmøte gjelder. Med færre
brukere å «rekrutere» møtedeltagere
blant, var det to spente initativtagere
som tok i mot til første møte. Gjennom
annonsering på den norske e-post lista
til TMG og inn-samling av informasjon
om TMG-brukere i Sør-Trøndelag fikk
vi etterhvert kontakt med i underkant
av 20 intersserte personer. Av disse
møtte 7 opp på oppstartsmøtet, 3 mai.

Kort møtereferat (TMG-møte 3.mai)

Det var 7 oppmøtte som tok for seg
følgende hovedtemaer med underpunkter;

• Formålet med brukergruppa
• Avvikling av møtene
• Aktuelle tema for møtene

Entusiasme og iver etter å utveksle
ideer og erfaringer preget møtet og det
kom frem tilstrekkelig med temaer til
møter i lang tid fremover.

Under det første møtet var TMG til-
gjengelig på storskjerm og det var enig-
het om at dette var ønskelig / en forut-
setning også for fremtidige møter. Det
vil bli avholdt møter omlag en gang i
måneden med opphold midtsommers.
Møtene vil bli annonsert på egen e-post
liste i Sør-Trøndelag, e-post lista til
TMG-brukere i Norge og på nettsidene
til DiS Sør-Trøndelag
(http://www.disnorge.no/sortrond/).
Referat fra møtene vil kun bli sendt ut
på de to e-post listene.

Siden oppstartsmøtet har det blitt av-
holdt et møte til (8.juni). Dette hadde
kilderegistrering og kildebruk relatert til
TMG som tema og igjen hadde de, denne
gang, 6 oppmøtte nok å snakke om.

Det vil nå bli et sommeravbrekk før vi
går i gang igjen med møter i september.
Temaet for neste møte er «Rapporter i
TMG». Dette er et omfattende tema og
det var i første omgang en gjennomgang
av rapporttyper og filterfunksjonen
som ble etterlyst. Møtested og tids-
punkt vil bli annonsert når sensommeren
nærmer seg og de som er interessert i å
holdes oppdatert (og ikke allerede står
på lista) bes kontakte undertegnede.

Det understrekes at både «nye» og
«erfarne» brukere er velkomne.
Møteformen sålangt (med under 10
oppmøtte) har vært svært uformell
med desto mere informasjonsflyt og
etter min mening har det vært mye å
plukke opp for alle kategorier.

Fortsettelse side 14
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Gurlis historiske hjørneGurlis historiske hjørneGurlis historiske hjørneGurlis historiske hjørneGurlis historiske hjørne

Bjørsetstuggu - Brill´ Stuggu

«Bjørset ligger like ved Meldal»

Et stykke sør for Bjørset («Heropp»)
ovenfor den gamle kongeveien, stod ei
lita tømmerstuggu , den gang da... Det
var Bjørsetstuggu eller Brillstuggu, som
den kaltes i eldre tid. Det bodde ei
eldre kone der, ho Mille Bjørset-
stuggun. Ho Mille var såpkokar.
Bygdas eneste virkelige «fagmann» på
det området.

Det var særlig i håbålla eller etter sau-
slaktinga om høsten at Mille fikk syne
sine kunster. Det var ikke og gå på bua
og kjøpe Blenda og andre såpemerker i
de dager. Vaskemiddelet var sand og
tuggu når golv og kjørell skulle vaskes.
Og så «énlau». Men til klævask måtte
såpe til. Grønsåp og soda kostet
penger, så alt feitt-avfall som ikke var
matnyttig vart kokt til såpe. Lut av
bjørk-oske ble også brukt til rein-
gjøring av tøy. Når det så var samlet
sammen nok flesksvor og tarmtalg
(kan hende en sjøldød gris), så vart
Mille budsendt og vanligvis henta i hest
og karjol. Da kunne det både gå en og
to dager i eldhuset med og koke såpe,
som ble skåret opp i passende biter
når det var størknet. Mille drev denne
geskjeften til hun var over 80 år.

Milles mor hette Marit, f.1808. Hun
hadde så dårlig syn at hun måtte bruke
briller for å ha «gongsynet». Dette ble
sett på med forundring i den tid. Ho
vart derfor kalt «Brill-Maret». Datteren
hennes, søster til Mille, hette også
Marit , f.1837. Hun måtte også bruke
briller og ble kalt «Litl-Brilla», og den
vesle grå stuggu-koppen vart kalt
«Brill-stuggu» av folk i grannelaget.

Dette med»utnamn» på folk var noe
som hørte tia til. Ventelig en skikk (eller
uskikk) som hadde fulgt gruve-
industrien og bergsellene, der nesten
alle hadde slike spesielle navn. Det hele
var et utslag av folkevittigheten, og
ganske harmløs. Men det var slett ikke
alle som likte å få et klengnamn på seg
som rimelig var.

På en flat stein ovafor Bjørsetstuggu
har folket på nordgard Dombu gjordt
oldfunn. Det er ganske rimelig at denne
moen har vært et samlingssted i gamle
dager, enten leikarvoll eller gravplass.
Det er jo gudehov på Hove, og den
eldste kongeveien gikk bare opp til
Bjørset der det var elvevad eller øyke,
alt etter vassføringa i elva.

Kilde: Sagn og halvglømtenavn av
Reidar Blokkeskar.

~ GHH ~
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Gurlis historiske hjørne  -  forts.Gurlis historiske hjørne  -  forts.Gurlis historiske hjørne  -  forts.Gurlis historiske hjørne  -  forts.Gurlis historiske hjørne  -  forts.

Trøgubben

(fortalt av Johannes Lyngstad)

Peder Ingebrigtsen Løberg ble født på
garden Utstu Løberg den 2. august i
1844. ( i Ålen) Han var yngstemann i
en søskenflokk på tolv. Fire av barna
døde som små, men når det var så
mange igjen, var det sikkert liv i stuen
på Løberg den gang. Og livat fortsatte
Peder Ingebrigtsen å være i alle år. Han
trallet og sang, er det sagt, for han var
meget musikalsk, han hadde fin sang-
stemme og var glad i musikk og sang.

Som guttunge fikk han på en eller annen
måte tak i en fele. Den gjemte han i
fjøset og spilte bare i smug, for etter
den tids oppfatning var fela betraktet
som et djevelsk instrument.
Når Peder kom så langt at han skulle
kofirmeres, var det noen som sladret til
presten om dette, og han ble øyeblikkelig
“attvendt”. Han fikk ikke bli konfirmert
det året.

Ei jente i Hessdalen fikk heller ikke det,
hun var stor av vekst og rund i fasongen
så presten mistenkte henne for og være
gravid, noe hun slett ikke var. Så her
var det snakk om knallhard justis.

Og fele a fjøset ble det en brå slutt på.
Ei ku kom seg løs ei natt og tråkka den
i stykker. Året etter ble begge konfirmerte
og opptatt i de voksnes rekker.

Peder ble gift med Ågot Olsdatter
Røsten fra Folldal, og han arbeidet på
gruver og anlegg i mange år. Far til
Ågot, Ole Pedersen Røsten, solgte
gården som het Torsem i dagligtale, og
reiste med familien til Ytterøya i Nord-
Trøndelag. De kjørte med okse helt fra
Folladalen. Turen tok lang til med de
dårlige veiene og med ett trekkdyr som
gikk uhyre sakte. I overkant av 33 mil.

Skikken med og kalle oppatt, å gi barna
navn etter besteforeldre og andre, ga i
denne familien spesielle utslag. To av
Ågots brødre het Ole og to Peder.
Faren het også Ole og ektemannen
Peder og bestefaren Peder. Han var
også med til Ytterøya. Så her var
det ikke bare og rope ett av navnene
for henne, for da kunne det komme
både tre og fire stykker. Løsningen ble
da å bruke tilleggsnavn ved siden av
som Stor-Ola, Lille-Peder osv.

Rundt århundreskiftet flyttet Peder
Løberg med familien til Ålen. Han
kjøpte Hyllbektrøa og arbeidet på
Killingdal gruve siden av. Der var også
sønnene Ole og Ingebrigt.
Ågors bror, Peder Røsten, var stiger i
gruven i mange år, og faren Ole hadde
reist så langt vekk som til Spania på
gruvearbeid i sin tid. Dette ble sett på
som en voldsom utreise.

Fortsettelse neste side
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Gurlis historiske hjørne  - forts.Gurlis historiske hjørne  - forts.Gurlis historiske hjørne  - forts.Gurlis historiske hjørne  - forts.Gurlis historiske hjørne  - forts.

Når så sønnen Ole overtok bruket
bygde Peder en kårstue, “Trøstuggu”
som han og kona bodde i . Med årene
ble Peder Løberg kalt” Trøgubben” og
om sommeren var han og Ågot på
setra Rygglivollen med geiteflokken til
datteren Randi og svigersønnen John
Aspås (Jonse). De hadde mer en 20
geiter og åtte kuer å stelle. Ost skulle
ystes og smør kjernes. Ved i massevis
måtte til for all kokingen, så her var det
mye å gjøre.

Siste sommeren Peder og Ågot var her
var det 77 og 72 år gamle.
Rygglivollen var nok ett ypperlig sted
som geitebruk. Fint beite og naturlig
avgrensing slik at geitene ikke kom inn
på jordene til andre. Eneste skår i
gleden var en illsint bukk, en raggete
beist med store horn. den eneste han
respekterte var «Trøgubben» med
krokstaven.

Tanta mi fortalte at hun som jente var
med på setra og bukken kom etter
henne, hun måtte redde seg opp i ei
slåttløe, og fektet etter bukken med

noen gjerdestolper, som ble knust til
pinneved. Flere timer gikk, helt til
Peder kom og jaget den bort med
stokken sin. En annen bukk de hadde
bar navnet «Lørv-Hendrik» men han
var mere snill og føyelig.

Meget er forandret siden disse folkene
levde. Ågot gikk bort i 1926 og Peder i
1933. «Trøstuggu» er forlengst revet
og bjørkeskogen står tett. Skogen har
tatt igjen det den engang gav. En må
være godt kjent i området for å vite
hvor stua stod.

Utover bygdene finnes mange slike
tomter hvor det har stått en liten bolig.
Ett husvære som har gitt ly for vær og
vind for noen. Mennesker med for-
skjellige skjebner og forutsetninger.
Mennesker vi kanskje ikke lenger
husker navnet på, som har kjempet
seg gjennom livet på ulike måter. De
har bare bodd her, mer vet vi ikke, men
vi lyser fred over deres ferd.

Kilde: Oppunder fjellbandet hefte 17

~ GHH ~
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Hvem er medlem 3220 ?

Navn: Finn Guttvik
Alder: 57
Yrke: Sosionom på RiT

Presentasjon av medlemmerPresentasjon av medlemmerPresentasjon av medlemmerPresentasjon av medlemmerPresentasjon av medlemmer

1. Hvor kommer du fra/vokst opp? I hvilket område har du slekt?
Fra Trondheim (2. gen.). Helgelandskysten, Leka, Orkdal, Fevåg, Lom og Sjåk.

2. Hva gjorde, eller hvorfor begynte du med slektsgransking? Når begynte du?
Det var sider av min familie jeg visste lite om. For ca. 10 år siden.

3. Benytter du lokale arkiver i leting etter slekten?
Bruker statsarkivet litt i rykk og napp. Prøver å få tid til å dra innom andre
lignende plasser når jeg er på tjenestereiser.

4. Bruker du datamaskin i slektsgranskingen? Fordelene med det? Hvor
mange navn har du i databasen din? Hvilket slektsprogram bruker du?
Ja. Det er mye enklere å arkivere slekten i et slektsprogram enn å bruke
skoeske og lapper. Ca. 5000. Hovedsakelig Brothers Keeper.

5. Bruker du Internett i slektsgransking? Hva synes du om utvalget på
Internett  for slektsgranskere?
Ja. I løpet av det siste året har vi fått tilgang til flere ting, som folketellinger og
andre slektsgranskeres hjemmesider. Og så er det så mye lettere å kommuni-
sere med andre som har samme hobby.

6. Hva har slektsgranskingen gitt deg?
Kunnskap om slekta mi. Har møtt deler av familien som jeg ellers ikke ville ha
møtt. Sett plasser som slekta har bodd. Og fått med meg masse historie.

7. Er det noe du savner/ønsker skulle ha vært med på møtene?
Å få bruke mer tid på å snakke med hverandre. Drøfte forskjellige ting, og lære
av hverandre. Fått dratt i gang noe som kunne få flere av medlemmene mer
engasjert. Det er lett å bli litt for passiv og sitte bare å vente på å bli underholdt.

Arthur
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Opplysningene returneres til:

DIS Sør-Trøndelag  v/ Arne Ljones
Postboks 2820  Elgesæter
7432 Trondheim

eller pr. E-post til   arne.ljones@powel.no

Navn: _________________________________________________

Adresse:_________________________________________________

Postnr.: ________ Sted: __________________________________

E-post: _________________________________________________

Ønsker Rota som E-post:         Ja q             Nei q

Kommentarer:_____________________________________________

_____________________________________________

_____________________________________________

!SvarslippSvarslippSvarslippSvarslippSvarslipp

Hvis du ikke ønsker å
klippe i bladet, kan du
bruke et vanlig brevark.

Trenger du hjelp ....Trenger du hjelp ....Trenger du hjelp ....Trenger du hjelp ....Trenger du hjelp ....

Trenger du hjelp med å finne frem
på nettet?

Som ansvarlig for nettsidene til DiS
Sør-Trøndelag er jeg også medlem av
redaksjonen i Rota og det er naturlig at
jeg tar for meg internett og hva man
kan finne der.

Istedet for at jeg demonstrerer med
min egen slekt til det kjedsommelige
ville det være morsomt å kunne hjelpe
noen andre samtidig som jeg skriver
om kilder på nettet. Passende utgangs-
punkt vil være personer eller slekter
som levde i perioden fra litt før 1800 til
litt etter 1900.

Best egnet til demonstrasjon er
«normale» tilfeller. Eksempelvis kan
jeg finne en god del om de fleste av
mine egne aner på nettet, men de til-
fellene der jeg unntaksvis ikke finner
opplysninger eller kanskje ikke en gang
personen, egner seg naturligvis
dårligere til demonstrasjon.

Sitter du likevel med personer som du
vet har levd, men som du f.eks. ikke
finner i en folketelling kan disse også
være godt egnet som eksempler på
hvordan man går frem når man søker.

Fortsettelse side 14
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Arkiver i TrondheimArkiver i TrondheimArkiver i TrondheimArkiver i TrondheimArkiver i Trondheim

Oversikt over noen arkiver i Trondheim
med åpningstider.

Statsarkivet i Trondheim
Høyskoleveien 12, 7030 Trondheim
Tlf.:  7388 4500   (1. sept - 31. mai)

Mandag - Tirsdag 0815 - 1445

Onsdag - Torsdag 0815 - 1745

Fredag 0815 - 1445

Lørdag 0900 - 1245

Gunnerusbiblioteket
Erling Skakkes gt. 47C, 7004 Trondheim
Tlf.:  7359 2205

Mandag - Torsdag 0800 - 1945

Fredag 0800 - 1645

Lørdag 0900 - 1345

Trondheim Folkebibliotek
Petter Eggens plass 1, 7011 Trondheim
Tlf.:  7254 7550

Mandag - Torsdag 0900 - 1900

Fredag 0900 - 1600

Lørdag 1000 - 1500

Søndag 1200 - 1600

Slekthistorisk center,  Jesu Kristi
Kirke av Siste Dagers Hellige
Eirik Jarls gt. 3, 7030 Trondheim
Tlf.:  7351 3845, 7352 3143

Tirsdag 1200 - 1900

Onsdag 1200 - 2100

Torsdag 1400 - 1900

Trondheim byarkiv
Maskinistgt. 1, 7042 Trondheim
Tlf.:  7254 6400

Mandag - Torsdag 1200 - 1900

BibliotekBibliotekBibliotekBibliotekBibliotek

Biblioteket bli tatt med på alle medlems-
møtene slik at du vil få muligheten til å
se igjennom aktuell litteratur, eller at du
kan få låne med deg hjem.

Låneperioden vil vanligvis være
mellom to medlemsmøter.

Vi har også medlemsblader fra DIS i
Sverige og Finland, samt fra andre
lokallag i Norge.

• Terje Bratberg
Trondheim byleksikon
Kunnskapsforlaget  1996

• Frode Fyllingsnes
Norsk lokalhistorisk bibliografi
ein bibliografi ca. 1900-1996
Norsk lokalhist. institutt  1997

• Nils Johan Stoa og Per-Øivind
Sandberg
Våre røtter

• Folketelling 1900 - Bodin

• Reidar Handeland
I det sjuande leddet Slektsskrift.

• Arnold Bakken
Farvel da, slekt og venner
Skaun kommunes kulturhistorie,
bind 1 i samarbeide med
Skaun historielag  1997

• Svein Tore Dahl, Kåre Hasselberg
Embedsmenn i nordnorge i tiden
1563 - 1700

• Svein Tore Dahl
Embedsmenn i midtnorge 1536 -
1660
Embedsmenn i midtnorge 1660 -
1700
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Faddere i DIS Sør-TrøndelagFaddere i DIS Sør-TrøndelagFaddere i DIS Sør-TrøndelagFaddere i DIS Sør-TrøndelagFaddere i DIS Sør-Trøndelag

Styret har i lengre tid arbeidet med en
fadderordning for programmer.  Dette
vil si at vi finner fram til medlemmer
som kan hjelpe deg til å komme i gang
med programmet, kanskje gi hjelp i
problemløsning eller bare rettlede deg.
Er du i tvil om hvilket program du skal
velge, kan også fadderen gi deg
nærmere informasjon om sitt program.

Ønsker du hjelp, ta kontakt.  Det er
ikke sikkert de kan gi svar på alt, men
sammen kan vi finne en løsning.

Brothers Keeper (PC)

Idar Loe Røyskattveien 18
7082  Kattem
Tlf.  7284 6338
ikloe@online.no

Finn Guttvik Saupstadringen 51 b
7078 Saupstad
Tlf. 7258 1820
guttvik@online.no

Cumberland Family Tree (PC)

Arne Ljones Sverresdalsveien 20 c
7020  Trondheim
Tlf. 7256 1824
arne.ljones@powel.no

WinFamily (PC)

Bjørn Haslene Søndre Husebytun 7
7078 Saupstad
Tlf. 7258 5089
haslene@online.no

The Master Genealogist (PC)

Bjørn Flor Risvollvegen 8 e
7036 Trondheim
Tlf. 7396 6503
bjorn.flor@nrk.no

Finn Karlsen Gjølveien 11
7320  Fannrem
Tlf. 7248 6025
fikarlse@online.no

Disgen (Mac)

Fritz Nordberg 7629  Ytterøy
Tlf. 7408 9790
fjn@c2i.net

Reunion (Mac)

Eirik Strøm Leinum
7083  Leinstrand
Tlf. 7284 6104
eistroe@online.no

Ætt (Mac)

Arthur Antonsen Høgreina 132
7079  Flatåsen
Tlf. 7258 2008
arthu-an@online.no

Vi håper etter hvert at vi vil få faddere
både for flere program, men også på
andre områder f.eks. data generelt,
Internett.  Er du interessert i å være
fadder ta kontakt med en av oss i
styret.
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Retur adresse:

DIS Sør-Trøndelag
Postboks 2820 Elgesæter
7432 TRONDHEIM

Sendes til:

C
Medlemsmøter framoverMedlemsmøter framoverMedlemsmøter framoverMedlemsmøter framoverMedlemsmøter framover

Sted: Rostenhallen (vis a vis City Syd)
Buss 46 fra byen

Tid: Første torsdag i måneden
kl.:  1830 - 2130

7. sept Hvordan finne slektningene
i USA
Billedbehandling

5. okt Hvordan lage en slektsbok.
Utskrifter fra slektsprogrammer

2. nov Matrikler og skyld
DIS-TREFF

7. des Kilder på Internett.
Praktisk bruk

3. jan Hva finner vi i skiftene?
Billedmateriale fra Fjellanger
Widerøe

Er du på flyttefotEr du på flyttefotEr du på flyttefotEr du på flyttefotEr du på flyttefot

Meld ifra til oss om du er på flyttefot,
eller har flyttet.

Da slipper vi å få medlemsbladet i
retur, og det ekstra arbeidet med å
finne ut hvor du har flyttet til.

Du er sikret det nye nummeret av
medlemsbladet hurtigst mulig.

Neste nummer av Rota vil komme
ut i løpet av september måned.

God sommer
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